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  Českobudějovická Epy de Mye po třech letech vydává novou deskou. Muzikanti, kteří svůj
styl označují jako beatfolk, její název do poslední chvíle tajili a jako první se jej oficiální cestou
dozvídají čtenáři serveru FOLKtime. „ Vybrali jsme
mnohovýznamový název Maso! Masa je dnes velmi žádané zboží, každý ji chce ždímat, ovládat
a manipulovat. Naše písně jsou příběhy, které nemají masový potenciál, ale o to víc jsou pravé
a prožité v reálném světě,“ prozradil zpěvák
, kytarista a autor písní Jan Přeslička. 

Křest se uskuteční v sobotu 3. prosince v Týně nad Vltavou, od 19:30 ve zdejším Zámeckém
divadle. Hostem večera bude zpěvák Ivan Hlas. Své hity zahraje v triu s violoncellistou Olinem
Nejezchlebou a fenomenálním kytaristou Norbi Kovácsem. „
Ivan Hlas nás viděl v létě na festivalu v Herálci a padli jsme si muzikantsky i lidsky do oka,
“ říká kontrabasistka, zpěvačka s současně i vltavotýnská rodačka Lucie Cíchová. Vstupenky si
diváci mohou rezervovat na webu 
www.epydemye.cz
. Cena vstupenek je 150 Kč, pro studenty pouze 100 Kč.  
Deska Maso! vychází u vydavatelství Good Day Records a natáčela se od května do listopadu
ve studiích CoolniCZka Jiřího Maška a českobudějovickém MK Production. „Zamý
šleli jsme natočit syrovou desku s modernějším zvukem, která by zároveň byla věrným obrazem
koncertů. Výjimkou jsou bicí, které natolik zapadly do písní, že je chceme studiově využívat i
nadále,
“ doplnila Lucie Cíchová.
Jediným hostem na desce je tak právě bubeník liberecké skupiny Jarret Tomáš Piala, který své
party nahrál hned do čtyř písní. To však neznamená, že album není žánrově pestré. Najdete
zde epydemycky jemné akustické písně, rock´n´rollovou jízdu 
Killing Love
, swingového 
Kostlivce
, téměř popovou 
Nikdy neříkej nikdy
, nebo funky zpověď 
Řekl mi chlápek
. Tomáš Piala zároveň bude druhým hostem vltavotýnského křtu a diváci tak uslyší písně v
podobě, v níž jsou natočené na desce. 
S albem Maso! se kapela do konce roku představí ještě 9.12. na druhém křtu v Jihlavě, o den
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později na náměstí v Kolíně a 28. prosince na Zimních prázdninách v Telči .
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